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Αν υπάρχει μία περιοχή στην Αττική 

που μπορεί να τα συνδυάσει όλα, τότε 

αυτή είναι σίγουρα ο Πειραιάς. Μια πό-

λη που ανταποκρίνεται σε κάθε εποχή 

ξεχωριστά και ικανοποιεί όλες τις προ-

τιμήσεις. Από εκείνους που αγαπάνε τη 

θάλασσα, μέχρι εκείνους που λατρεύ-

ουν να περπατάνε, να ψωνίζουν, να 

βλέπουν όμορφα μέρη και να δοκιμά-

ζουν νέες γεύσεις. 

Από την περαντζάδα που μπορείς να 

κάνεις στο Μικρολίμανο και τη Μα-

ρίνα Ζέας, μέχρι το «ανακουφιστικό» 

shopping therapy στο κέντρο και την 

πανοραμική θέα από την Καστέλλα, ο 

Πειραιάς είναι μια αθηναϊκή πόλη μα-

γική. 

Ο Πειραιάς όμως, δεν είναι μόνο οι γει-

τονιές του. Είναι και οι περιοχές τριγύ-

ρω, εκείνες οι παραδοσιακές, που προ-

σφέρουν επίσης, υπηρεσίες και παρο-

χές κάθε είδους και σε προτρέπουν να 

τις επισκεφτείς. Όχι μία, ούτε δύο αλλά 

αμέτρητες φορές. Μέχρι να συνειδητο-

ποιήσεις ότι πάντα εκεί θα γυρνάς. 

Πειραιάς, Νίκαια, Κορυδαλλός, Κερα-

τσίνι και Δραπετσώνα πρωταγωνι-

στούν σε αυτό το μοναδικό ένθετο, που 

φτιάχτηκε ειδικά για εσένα που σου 

αρέσει να απολαμβάνεις τη ζωή με τον 

πιο όμορφο τρόπο! 

ed
ito

AZ NEEΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ Μ. ΙΚΕ.

Εκδότης: ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ

Κύπρου 7, Μοσχάτο | Τ.Κ. 18346
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Αχ, αυτή η πόλη. Όλοι την συνδέουμε με τη μεγάλη φυγή 
του καλοκαιριού, αφού εκεί πρωτοστατεί το λιμάνι που 

αναχωρούμε για τα αγαπημένα μας νησιά. 


ΜΑΡΊΑΣ ΧΑΤΖΗΚΥΡΊΑΚΟΥ 89, ΠΕΊΡΑΊΑΣ, ΤΗΛ: 211 4215702
www.akra-ygeia.gr, EMAIL: podologikopeiraia@gmail.com, INSTAG: podologikopeiraia

Στο «ΑΚΡΑ ΥΓΕΙΑ» μπορείτε να απευθύνεστε για:

• Φροντίδα & περιποίηση άκρου ποδα

• Εισφρύσεις όνυχος, Ονυχομηκυτίαση

• Ορθονυχία (τοποθέτηση νάρθηκα ή αγκύλης για τη διόρθωση του 

σχήματος του νυχιού), με τεχνικές VHO, BS ή COMBIpet

• Ορθοπλαστική Oνυχοπλαστική

• Θεραπεία υπερκερατώσεων (κάλοι, τύλοι, ραγάδες πτέρνας)

• Περιποίηση διαβητικού ποδιού (φροντίδα/καθαρισμός ελκών)

• Πελματογράφημα 

• Κατασκευή ορθωτικών πάτων

• Κατασκευή εξατομικευμένων βοηθημάτων 

• Ορθοπεδικά 

«ΑΚΡΑ ΥΓΕΙΑ» – ΠΟΔΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΙΡΑΙΑ
Η ποδολογία ,τομέας της 

παραϊατρικής ειδικεύεται στις 

παθήσεις των κάτω άκρων και 

είναι ενισχυτικό των ιατρών 

δερματολόγων, διαβητολόγων, 

ορθοπεδικών και άλλων σχετικών 

ειδικοτήτων.

Η αναγνώριση , η πρόταση πρόληψης 

και η φροντίδα του άκρου ποδός 

απαιτεί την επίσκεψη σας στον 

ποδολόγο-ποδοθεραπευτή ώστε να 

προτείνει το καταλληλότερο μέσο.

Η θάλασσα του 
Πειραιά από όλες 

η πιο γλυκιά
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ΦΥΣΙΚΑ, ο Πειραιάς δεν είναι μόνο το λιμάνι του. Είναι 
οι γειτονιές του, είναι τα κεντρικά σημεία και τα στενά-
κια, η θέα από τα στενά της Καστέλλας, η «θαλασσινή» 
βόλτα στη Μαρίνα Ζέας, η Πειραϊκή με τα θαλασσινά 
της πιάτα, η Τρούμπα με τη νυχτερινή διασκέδαση, το 
Μικρολίμανο με τις καφετέριες ή το Πασαλιμάνι με τις 
ομορφιές του. Από το Δημοτικό Θέατρο και τη θέα από 
τα στενά της Καστέλλας, μέχρι τα Καμίνια και τη Δραπε-

τσώνα, αυτή η περιοχή έχει να σου προσφέρει μαγαζιά 
με πραγματικό χαρακτήρα και εξαιρετικό φαγητό, τα 
οποία βρίσκονται σε αυτή τη λίστα! Μαγαζιά πλήρως 
αναβαθμισμένα που αποδίδουν φόρο τιμής στην ιστορία 
του μέρους με συμβολικά ονόματα, θεματικά πάρτι, κλπ. 
Από την άλλη, τρομερό φαγητό θα απολαύσεις και στο 
Μικρολίμανο, το οποίο συναγωνίζεται την Πειραϊκή για 
τα θαλασσινά του, γι’ αυτό και εκεί θα συναντήσεις όλη 
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ΓΚΙΌΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΏΤΗΣ PHYSIOTHERAPIST - MANUAL THERAPIST – 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΉΣ & ΙΔΡΥΤΉΣ ΤΟΥ BACK2HEALTH

ΓΡΗΓΟΡΊΟΥ ΛΑΜΠΡΑΚΗ 68 & ΜΑΡΏΝΕΊΑΣ 12, ΝΊΚΑΊΑ 184 54, ΤΗΛ: 210-5613383
E-MAIL: info@back2health.gr, www.back2health.gr 

Το Back2Health είναι 

νέο και σύγχρονο κέντρο 

φυσικοθεραπείας, που απαρτίζεται 

από έμπειρους φυσικοθεραπευτές 

και πλήρη εξοπλισμό. Σύντομα, θα 

επεκταθεί και σε νέα περιοχή για 

να μπορέσει να καλύψει τη μεγάλη 

ζήτηση. Η ομάδα μας, δεσμεύεται 

να παρέχει τα υψηλότερα πρότυπα 

φροντίδας για την πάθηση του 

κάθε ανθρώπου, μέσα από 

εξειδικευμένα προγράμματα 

φυσικοθεραπείας που είναι 

εστιασμένα στις ιδιαιτερότητες 

κάθε περίπτωσης. 

Ο Παναγιώτης Γκιόκας, 

πτυχιούχος φυσικοθεραπευτής 

του Πανεπιστημίου Queen 

Margaret, του Εδιμβούργου και 

έχει αφιερώσει το χρόνο του 

στη μελέτη της ανθρώπινης 

ανατομίας, έχοντας καταλήξει 

στο συμπέρασμα ότι στην πράξη 

λείπουν οι απλές λύσεις. Το 

πάθος του τον ώθησε σε μια 

καριέρα επικεντρωμένη στα 

προβλήματα των ορθοπεδικών 

και νευρολογικών παθήσεων. 

Επιπλέον, για να παρέχει σε 

αυτούς που τον εμπιστεύονται τη 

βέλτιστη ανάκαμψη, ο Παναγιώτης 

συνέχισε να εκπαιδεύεται για 

να πληροί τις προϋποθέσεις σε 

διάφορες τεχνικές θεραπείας 

όπως: ο βελονισμός, ο χειρισμός 

της σπονδυλικής στήλης, 

η θεραπευτική άσκηση, η 

μυοπεριτονιακή θεραπεία, και το 

manual therapy.

Τι ξεχωρίζει το κέντρο μας:

Το Back2health είναι ένα 

νέο φυσικοθεραπευτήριο με 

ολοκαίνουργιο εξοπλισμό, 

στελεχωμένο με άτομα που 

έχουν όρεξη, γνώση και πάθος 

για την δουλειά τους, έτοιμοι να 

βοηθήσουν πραγματικά κάθε 

άτομο που έρχεται στο κέντρο 

μας. Κατανοούμε ότι κάθε 

ασθενής είναι μοναδικός με 

ξεχωριστούς στόχους, απαιτήσεις 

απόδοσης και τρόπους ζωής. 

Αυτό σημαίνει ότι οι θεραπείες 

μας, θα προσαρμοστούν στις 

συγκεκριμένες ανάγκες του και θα 

βασίζονται στους συγκεκριμένους 

παράγοντες που συμβάλλουν στα 

συμπτώματά του.

Back2Health 
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την Αθήνα. Last but not least, εκλεκτά spots για καφέ, 
φαγητό και διασκέδαση θα βρεις και στο Πασαλιμάνι, 
το δεύτερο μεγαλύτερο λιμάνι του Πειραιά. Πάμε να 
γνωρίσουμε καλύτερα αυτή την υπέροχη περιοχή της 
Αττικής και τις γραφικές γειτονιές της… 

Κέντρο Πειραιά
Οι κάτοικοι του Πειραιά γνωρίζουν καλά το Κέντρο 
του και το προτιμούν για πολλές από τις εξόδους τους 

αλλά μιας και που είναι το εμπορικό κέντρο του, 
το προτιμούν για τα ψώνια τους, αφού δεν έχει να 
ζηλέψει τίποτα από τα γνωστά μαγαζιά που βρίσκο-
νται στο κέντρο της Αθήνας. Αλλά για όποιον είναι 
τουρίστας στον Πειραιά το κέντρο είναι η καλύτερη 
πρώτη γνωριμία  μαζί του. Φτάνοντας στην πλατεία 
Κοραή , βλέπετε κατευθείαν το περήφανο έμβλημα 
του Πειραιά το δημοτικό θέατρο το οποίο πλέον 
φιλοξένει πολλές παραστάσεις και εκδηλώσεις. 



ΜΆΡΚΟΥ ΜΠΟΤΣΆΡΗ 83, ΔΡΆΠΕΤΣΏΝΆ, ΤΗΛ: 210 4623271

Για τις καθημερινές μας δουλειές, τα ψώνια και το οικογενειακό τραπέζι, χρειαζόμαστε ανθρώπους και 

επιχειρήσεις που εμπιστευόμαστε, για να μας παρέχουν ποιότητα, προσιτές τιμές και καλή εξυπηρέτηση. 

Μία τέτοια επιχείρηση δεν είναι άλλη από το super market Καλλονή στη Δραπετσώνα, που προσφέρει ό,τι 

χρειάζεσαι για το σπίτι και τις ανάγκες σου! Εδώ θα βρεις μεγάλη ποικιλία σε τρόφιμα, φρέσκα φρούτα και 

λαχανικά, είδη καθαρισμού, γλυκές – αλμυρές λιχουδιές και πολλά ακόμα. 

Σε περιμένουμε για να μας επισκεφτείς! 

ΚΑΛΛΟΝΉ – SUPER MARKET 



Περνώντας τη πλατεία Κοραή ,βρίσκεστε στο πεζο-
δρομημένο κομμάτι της Καραΐσκου ,το οποίο είναι 
από τα καλυτέρα δρομάκια για να κάνει κάποιος 
βόλτα, να πιει καφέ, αλλά και να φάει. Ο δρόμος 
είναι γεμάτος επιλογές και βρίσκεται σε κομβικό 
σημείο μιας και που έχει κάθετη τη Σωτήρος, ιδανι-
κή για shopping και βόλτα. Στο τέλος της Σωτήρος 
θα συναντήσετε το ρομαντικό Πασαλιμάνι για μια 
νυχτερινή βόλτα και σημείο κατατεθέν του Πειραιά: 
το Ρολόι το σημείο συνάντησης της Αλίκης Βουγι-
ουκλάκη και του Δημήτρη Παπαμιχαήλ στη Ταινία 
‘’Αλίκη στο Ναυτικό’’.

Πλατεία Αλεξάνδρας
Δυο βήματα από το κέντρο του Πειραιά και είμαστε 
Πασαλιμάνι! Σε αντίθεση με τη γειτόνισσα του τη 
Μαρίνα Ζέας η οποία φιλοξένει τα πιο μεγάλα και 
κυριλέ κότερα που μπορεί να φανταστεί κάποιος 
, το Πασαλιμάνι φιλοξένει ξύλινα ιστιοπλοϊκά με 
ψηλά κατάρτια, μικρά βαρκάκια, ψαρόβαρκες με 
μπλεγμένα δίχτυα και θαλασσινή μυρωδιά και άλλα 
τόσα που από μόνα τους αποτελούν αίτια για περι-
πλάνηση στο κάτω πεζόδρομο του Πασαλιμανιού. 
Απώτερος προορισμός της βόλτας είναι η Πλατεία 
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Ψητοπωλείον Ρολόι 
Μπελογιάννη 

Το Ρολόι κατακτά 

επάξια τον τίτλο του 

παρεΐστικου φαγοποτίου 

με χειροποίητα 

σουβλάκια κοτόπουλο 

ή χοιρινό, κεμπάπ και 

χορταστικές μερίδες. 

Το κατάστημα έχει σαν moto το «ελάτε από το 

Ρολόι να φάτε ή να το πάρετε πακέτο για να 

γνωριστούμε. Delivery δεν κάνουμε». 

Ώρες λειτουργίας: 11 το πρωί με 12 το βράδυ 

ΣηΣτού 89, Νίκαία, 
τ.: 210 4910124 





Η επιτυχημένη πορεία του Chef In Love στον Πειραιά, αποτελεί εγγύηση για την 

ποιότητα και τις εξαιρετικές ιταλικές γεύσεις του που έχουν κερδίσει και τους 

πιο απαιτητικούς ουρανίσκους. Απολαύστε λαχταριστή πίτσα με φρέσκα υλικά  

και φρέσκια ζύμη καθημερινά, η οποία ετοιμάζεται με αγάπη και ψήνεται στον 

παραδοσιακό ξυλόφουρνο.  

CHEF IN LOVE

ΠΡΑΞΙΤΕΛΟΥΣ 113, ΠΕΙΡΑΙΑΣ, T.: 210 4222520-1
www.che� nlovepizzadelivery.gr

FB: Chef In Love Pizza Delivery INSTAGRAM: che� nlovepizzadelivery 
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Ένας χώρος που μυρίζει απ’ άκρη σε άκρη… θά-

λασσα! Απολαύστε φρέσκα ψάρια και θαλασσι-

νά με θέα το Πασαλιμάνι ή διαλέξτε ψάρια από 

τη βιτρίνα του και μαγειρέψτε τα στο σπίτι. 

Ακτή Μουτσοπουλου 11, 
πειρΑιΑσ, τ.: 210 4223997

e-mail: Psarofolia@gmail.com
Fb: Ψαροφωλιά 

instagram: psarofwlia_pasalimani 

Αλεξάνδρας , στο τέλος του Πασαλιμανιού και στα δεξιά 
ξεπροβάλει! Με πολλά παγκάκια αλλά και πεζούλια για 
όλους, με θέα όλη τη θάλασσα και το φωτισμένο Μικρο-
λίμανο στα αριστερά μας. Κτισμένη πραγματικά πάνω 
στη θάλασσα κάτι που καθώς οδεύουμε προς τα εκεί είναι 
εύκολο να παρατηρήσουμε μιας και που ο πέτρινος τοίχος 
που την περιβάλει είναι μέσα στη θάλασσα. Αν είναι μέρα 
θα παρατηρήσουμε τους κωπηλάτες να προπονούνται 
ακριβώς από κάτω και αν είναι νύχτα παρέες να κάθο-
νται και να παίζουν μουσική. Για όποιον θέλει να βγάλει 
βόλτα το σκυλάκι του είναι ιδανική μιας και που έχει 
πολλά παρκάκια με γρασίδι αλλά και άλλα σκυλάκια για 
γνωριμίες! Τέλος αν κάποιος καταλήξει εκεί μετά από ένα 
πολύωρο τρέξιμο μπορεί να χρησιμοποιήσει τα όργανα 
γυμναστικής που τοποθέτησε ο δήμος και να απογειώσει 
τη προπόνηση του!  

Προφήτης Ηλίας
Μια διαφορετική διαδρομή για τους πιο τολμηρούς 
που αντέχουν τις ανηφόρες και τα σκαλιά, είναι αυτή 
που μας οδηγεί στον Προφήτη Ηλία. Περπατώντας 
συναντάμε τη Βασιλέως Γεωργίου  και το άγαλμα 
της Μητέρας. Υπομονετικά ανηφορίζουμε και εμπι-
στευόμαστε τις  σημάνσεις κατά τη διάρκεια όλης της 
διαδρομής οι οποίες εξασφαλίζουν ότι δεν θα χαθούμε 
.Φτάνοντας στο υψηλότερο σημείο του Πειραιά που 
είναι ο λόφος του Προφήτη Ηλία η θέα μας ανταμείβει 
για τη διαδρομή που κάναμε. Εκεί είναι το θέατρο «Βε-
άκειο» που το καλοκαίρι φιλοξένει παραστάσεις και 
εκδηλώσεις και απολαμβάνουμε τη θέα, βλέπουμε ως 
το Φάληρο και έχουμε όλο το Σαρωνικό να απλώνεται 
μπροστά μας. Για τους λιγότερο active τύπους σας πε-
ριμένει parking στη κορυφή με θέα που εκτίνεται από 
τη Βούλα ως τη Σαλαμίνα. Αν βρεθούμε εκεί καλοκαι-
ράκι αξίζει να πάμε στο πανηγύρι του Προφήτη Ηλία 
στο οποίο οργανώνεται ένα μεγάλο γλέντι.  

Πειραϊκή ως Μαρίνα Ζέα
Ένας αληθινά αγαπημένος και χορταστικός περίπατος 
ξεκινά από τη Σχολή Δοκίμων και μας παρουσιάζει 
τη Πειραϊκή χερσόνησο του Πειραιά. Γραφική και 
περήφανη έχοντας στα δεξιά πάντα τη θάλασσα και 
αριστερά αμέτρητα μικρά και μεγάλα μεζεδοπωλεία 
και ταβερνάκια ξεκινά η βόλτα μας. Ακούγοντας τα 
κύματα να σκάνε πάνω στα βραχάκια και στα παλιά 
τείχη της πόλης βλέπουμε όλο το Σαρωνικό και αμυ-
δρά στο βάθος τη Σαλαμίνα και την Αίγινα. Ο γνωστός 
στους Πειραιώτες « Σταυρός» είναι στα δεξιά μας πά-
ντα φωτισμένος και εξοπλισμένος με παγκάκια για να 
ξαποστάσουμε αλλά και σκαλάκια για να κατεβούμε 
και να βρεθούμε ακόμα πιο κοντά στη θάλασσα. Με τη 
θάλασσα παρέα φτάνουμε στη Πλατεία Τερψιθέας. Η 
Μαρίνα Ζέας και το «Ναυτικού Μουσείου της Ελλά-
δος» βρίσκονται μια ανάσα μακριά.  

Fit&Fun Πειραιάς style
Ωραίος ο Πειραιάς για βόλτες, φαγητό καφέ αλλά 
όχι μόνο! Αν είστε από εκείνους που τους αρέσει 





Από το 2012 στα Καμίνια μετρά μόνο 

ευχαριστημένους πελάτες.  Το καλαμάκι, 

χοιρινό και κοτόπουλο, είναι η σπεσιαλιτέ που 

πρέπει να δοκιμάσεις.  Όπως και το φημισμένο 

μπριζοκάλαμο. Το μενού περιλαμβάνει πολλές 

ξεχωριστές σπεσιαλιτέ όπως παϊδάκι κοτόπουλο, 

φρεσκοκομμένες σαλάτες και τυλιχτά. Όλα 

είναι χειροποίητα, με βασική αρχή την επιμονή 

στην ποιότητα, χρησιμοποιώντας τα πιο αγνά και 

φρέσκα υλικά και φυσικά ελληνικά κρέατα.  

Μπορείτε να δοκιμάσετε τις εκλεκτές γεύσεις στον 

ζεστό και φιλικό χώρο του ψητοπωλείου είτε στον 

χώρο σας με ένα τηλεφώνημα.   
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ΜΠ
ΟΥΓΑΤΣΟΠΩΛΕΙΟ

Φρέσκα προϊόντα ζύµης εργαστηρίου µπορείτε 
να γευτείτε στο Μπουγατσοπωλείο το εργαστήρι. 
Απολαύστε λαχταριστές µπουγάτσες, σφολιάτες, 
πίτσα και πεϊνιρλί. Όλα τα προϊόντα είναι φρέσκα 
και φτιαγµένα µε αγνά υλικά στο σύγχρονο εργα-
στήριο σφολιάτας και ζύµης και δηµιουργούνται 
µπροστά στα µάτια σας. Τέχνη και µεράκι συνδυ-
άζονται µε τη γεύση και την εξαιρετική ποιότητα.  

Κωνσταντίνου ∆ιαµαντή 24 & Καραολή ∆ηµητρίου 
(έναντι σταδίου Καραϊσκάκη)
Τηλ.: 210 4814140 

Λ. Χατζηκυριάκου 64, Πειραιάς 
Tηλ.: 2130 244446

Αµφιτρίτης 13, Παλαιό Φάληρο
Τηλ.: 210 9848988 

Θεσ.. σουβλάκι
Αυτές τις γιορτές, φρόντισε να τις απολαύσεις 
με νόστιμο φαγητό και απίθανους ανθρώπους. 
Όλα αυτά που θα βρεις δηλαδή στο Θες… Σου-
βλάκι του Πειραιά και της Νίκαιας!
Στο ολοκαίνουριο κατάστημα στη Νίκαια, θα 
δοκιμάσεις πρωτότυπες γευστικές δημιουργίες 
και λαχταριστά συνοδευτικά που ανεβάζουν 
τον πήχη σε άλλο επίπεδο. Ο νόστιμος γύρος, 
τα παϊδάκια, το κοντοσούβλι και το γιαουρτλού 
με 10 τεμάχια mini κεμπάπ θα σε αφήσουν με 
το στόμα ανοιχτό! 

Αθηνών 25, ΠειρΑιΑς, Τ.: 2104220201

ελληςΠόνΤόυ 36, νικΑιΑ, Τ.: 2104900090

Fb.: θες σουβλάκι Insta: thes.souvlaki

να γυμνάζονται και βαριούνται τα ίδια και τα ίδια, ο 
Πειραιάς είναι αυθεντικά alternative  προορισμός για 
δραστηριότητες. Ξεκινώντας από διαδρομές για τρέξι-
μο: Κατεβαίνοντας από τη Καστέλα φτάνουμε Φάληρο 
όπου έχει πεζόδρομους που ήδη είναι διάσημοι στους 
οπαδούς του τρεξίματος και αφήνοντας στα δεξιά μας 
το Σ.Ε.Φ και στα αριστερά το Καραϊσκάκη  και οδεύοντας 
παραλιακά φτάνουμε και στο Φλοίσβο όπου συναντάμε 
άλλη μια γλυκιά Μαρίνα έτοιμη να μας ξεκουράσει με 
τα πεζουλάκια της. Εναλλακτικά δώστε μια ευκαιρία 
στην ιστιοπλοΐα και επισκεφτείτε τον Ιστιοπλοϊκό Όμι-
λο Πειραιά που ιδρυμένος το 1937 παρέχει θαλάσσιες 
δραστηριότητες και συγκεκριμένα Ιστιοπλοΐα Ανοιχτής 
Θαλάσσης και Ιστιοπλοΐα Τριγώνου, διοργανώνοντας 
κάθε χρόνο πέντε αγώνες Ανοιχτής θαλάσσης με μεγάλη 
επιτυχία και ανταπόκριση!

Αξίζει να δείτε 
Αρχαιολογικό Μουσείο Πειραιά
Το αρχαιολογικό μουσείο Πειραιά στεγάζεται σε ένα 
διώροφο κτίριο δίπλα στο ελληνιστικό θέατρο της 
Ζέας. Τα εκθέματα του μουσείου καλύπτουν μία πολύ 
μεγάλη χρονική περίοδο, από τα μινωικά και μυκη-
ναϊκά χρόνια έως και τη ρωμαϊκή περίοδο, με έμφαση 
στην κλασσική περίοδο του 5ου και 4ου αιώνα π.Χ..

Ναυτικό Μουσείο Ελλάδας
Το Ναυτικό μουσείο βρίσκεται στη μαρίνα της Ζέας 
στη Φρεατίδα. Άνοιξε το 1955, αν και ως ιδέα είχε 
πρωτοδιατυπωθεί το 1867, και μεταφέρθηκε στο 
κτίριο που βρίσκεται σήμερα το 1971. Τα εκθέματα 
παρουσιάζουν την εξέλιξη από την προϊστορία, 
στην αρχαιότητα, στη βυζαντινή και μεταβυζαντινή 
περίοδο ως το τέλος του 18ου αιώνα, στους Βαλκα-
νικούς Πολέμους και από τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο 
έως τις μέρες μας.

Δημοτικό Θέατρο Πειραιά 
Το κτίριο του Δημοτικού Θεάτρου στoν Πειραιά είναι 
ένα από τα χαρακτηριστικότερα και ιστορικότερα 
κτίρια της πόλης και είναι έργο του αρχιτέκτονα 
Λαζαρίμου Ιωάννη. Η απόφαση για την ανέγερσή 
του πάρθηκε το 1883 και η κατασκευή του ολοκλη-
ρώθηκε το 1895. Η αρχιτεκτονική του κτιρίου είναι 
αμιγώς κλασικιστική, επηρεασμένο από τη γερμανι-
κή σχολή που εκπροσωπούσε ο Έρνεστ Τσίλλερ γνω-
στός αρχιτέκτονας, υπεύθυνος για πολλά γνωστά 
κτίρια της Αθήνας. 

Μικρολίμανο 
Το Μικρολίμανο, ή ακτή Κουμουνδούρου, ή Φανάρι, 
πρόκειται για μία από τις πλέον πολυσύχναστες 
περιοχές του Πειραιά και βρίσκεται στην ευρύτε-
ρη περιοχή της Καστέλλας. Τα πολλά εστιατόρια, 
καφετέριες και νυχτερινά κέντρα έχουν οδηγήσει 
την αύξηση της ζωής της περιοχής, κάνοντάς τη το 
σημείο που καταλήγουν οι περισσότεροι επισκέπτες 
του Πειραιά για φαγητό, καφέ και ποτό. 



G U I D E  Π Ε Ι Ρ Α Ι Α Σ

17

ΜΠ
ΟΥΓΑΤΣΟΠΩΛΕΙΟ
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Καστέλλα
Η Καστέλλα είναι μία συνοικία του Πειραιά που καλύπτει 
από τον ομώνυμο λόφο έως το Μικρολίμανο και παλιό-
τερα ήταν γεμάτη πολυτελείς, νεοκλασσικές επαύλεις, 
ορισμένες από τις οποίες σώζονται ως τις μέρες μας. 
Υπήρξε πάντοτε σημαντικό σημείο της περιοχής. Στην 
κορυφή του λόφου υπάρχει δεξαμενή νερού για την 
ύδρευση της πόλης και στη δυτική πλευρά ο ναός του 
Προφήτη Ηλία και το Βεάκειο δημοτικό θέατρο. 

Ιστορία του Πειραιά
Ο Πειραιάς (αρχαία ελληνικά: Πειραιεύς)  διαθέτει το ση-
μαντικότερο λιμένα της Ελλάδας. Το κέντρο του Πειραιά 
απέχει περίπου 10 χιλιόμετρα από το κέντρο της Αθή-
νας, της οποίας αποτελεί ιστορικό επίνειο. Ο Πειραιάς 
στη σύγχρονη εποχή είναι σημαντικό βιομηχανικό και 
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εμπορικό κέντρο της χώρας, ενώ διαθέτει το μεγαλύτερο 
(σε επιβατική κίνηση) λιμένα της Ευρώπης, συνδέοντας 
ακτοπλοϊκά την πρωτεύουσα με τα νησιά του Αιγαίου 
και αποτελώντας ένα σημαντικό προορισμό για κρουα-
ζιερόπλοια εντός της Μεσογείου. Ο Πειραιάς σύμφωνα 
με τον Στράβωνα αλλά και σύγχρονων γεωλογικών 
μελετών ήταν κάποτε νησί το οποίο ενώθηκε με την 
Αττική μετά τις αποθέσεις του Κηφισού αλλά και άλλων 
ρεμάτων της περιοχής. 
Κατά τον Σουίδα υπήρξε κατά την τεταρτογενή περίοδο 
της ιστορίας νησί ενώ η πρωτοελλαδική ζωή στην πόλη 
εμφανίζεται γύρω στο 3000 π.Χ. Η περιοχή του Πειραιά 

φαίνεται να κατοικείται ήδη από τη νεολιθική περίοδο 
και έφτασε στο μεγαλύτερο σημείο ακμής στην κλασική 
εποχή, όταν ανακηρύχθηκε για πρώτη φορά σε δήμο, 
αποτελώντας συγκεκριμένα έναν από τους δήμους 
του άστεως της αρχαίας Αθήνας, και επιλέχθηκε ως το 
επίνειο της αθηναϊκής πόλης-κράτους. Ακολούθησε μια 
μακρά περίοδος παρακμής όπου ο Πειραιάς ερημώθηκε 
κατά καιρούς, φτάνοντας μέχρι τον 19ο αιώνα και την 
μεταφορά της πρωτεύουσας του νεοσύστατου τότε ελ-
ληνικού κράτους στην Αθήνα το 1834, οπότε ξεκίνησε 
μια περίοδος ανάπτυξης της πόλης, με την σταδιακή αύ-
ξηση του πληθυσμού της και τον άρτιο πολεοδομικό της 

Οινομαγειρείο ο Βασίλης 
Αγαπημένο σημείο συνάντησης για τους λάτρεις της ψαροφαγίας. Εδώ 

τα φρέσκα ψάρια και θαλασσινά από την Ιχθυόσκαλα έχουν την απόλυτη 

κυριαρχία. Το ψητό χταπόδι είναι ο βασιλιάς της σχάρας και ακολουθεί η 

κουτσομούρα, μαρίδες, σαρδέλες, γαύροι, και καλαμάρια. Όλα ψαρεμένα 

πρωί πρωί εδώ δίπλα από την κεντρική Ιχθυόσκαλα στο Κερατσίνι. Οι πατάτες 

είναι κομμένες στο χέρι.  Συνοδεύστε τα με αρωματικούς κολοκυθοκεφτέδες 

με φέτα, φάβα και σαλάτες. Εδώ τα φρέσκα θαλασσινά μετατρέπονται σε 

γαστρονομικά αριστουργήματα.  

Δεν είναι τυχαίο που έχει πελάτες από όλη την Αθήνα.

Λιμάνι ΗράκΛέους, ιχθυοςκάΛά, κέράτςινι 
τ.: 210 43 27 213 Fb: Psarotavernaki «O Vasilis»
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Το αντάμωμα της Κρήτης 
Μεζεδοπωλείο με αυθεντική Κρητική κουζίνα. 

Όλες οι πρώτες ύλες έρχονται από την 

Σητεία της Κρήτης. Απολαύστε χοχλιούς 

μπουρμπουριστούς, γαμοπίλαφο, αρνάκι 

τσιγαριαστό, σταμναγκάθι, σκιουφιχτά, στάκα 

Σητείας, ντάκο με ξυνομυζήθρα, οματιές και 

πολλά άλλα κρητικά εδέσματα. Συνοδεύστε τα 

με σπιτική ρακή. 

ΕλΕυθΕρίου ΒΕνίζΕλου 1-5, 
νίκαία, τηλ.: 211 4081788 

www.to-antamoma-tis-kritis.com

σχεδιασμό με βάση το σύστημα που εφάρμοσε ο 
Ιππόδαμος ο Μιλήσιος στον σχεδιασμό του αρχαί-
ου Πειραιά, που αποτελεί πρότυπο πολεοδομικού 
σχεδιασμού μέχρι και σήμερα.  Ο Πειραιάς είχε 
προταθεί το 1832 από τον Gutensohn, αρχιτέ-
κτονα του Λουδοβίκου Α’ της Βαυαρίας, για πρω-
τεύουσα της Ελλάδας η οποία θα επεκτεινόταν 
σταδιακά προς την Αθήνα, αλλά τελικά έγινε το 
αντίστροφο αφού επιλέχθηκε η Αθήνα για πρω-
τεύουσα και ο Πειραιάς αργότερα ενσωματώθηκε 
στην περιφέρεια πρωτευούσης.

Το λιμάνι του Πειραιά 
Ο Πειραιάς είναι το λιμάνι της Μελίνας Μερκού-
ρη. Το σημείο που άραζε ο 6ος Στόλος του Αμερι-
κανικού Πολεμικού Ναυτικού αλλά και η αφετη-
ρία για τις νικηφόρες ναυμαχίες του Παυσανία. 
Αυτό που αναστήλωσε ο Μέγας  Αλέξανδρος και 
κατέστρεψαν μέσα στους αιώνες Σπαρτιάτες, Ρω-
μαίοι, Τούρκοι, Γερμανοί. Το σημείο που πάτησε το 
πόδι του ο Καποδίστριας όταν ήρθε για να κάνει 
πρωτεύουσα την Αθήνα από το Ναύπλιο, αλλά και 
αυτό που υποδέχθηκε τους περισσότερους πρό-
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σφυγες από τη Σμύρνη το 1922.Από εκεί που έφευγαν 
οι Έλληνες για να ζήσουν το αμερικανικό όνειρο στις 
αρχές του προηγούμενου αιώνα και τα τελευταία καρά-
βια με πολεμοφόδια για την Αλεξάνδρεια και τη Μέση 
Ανατολή πριν πέσει στα χέρια των Γερμανών.
Ο Πειραιάς σύμφωνα με τον Στράβωνα αλλά και 
σύγχρονων γεωλογικών μελετών ήταν κάποτε νησί 
το οποίο ενώθηκε με την Αττική μετά τις αποθέσεις 
του Κηφισού αλλά και άλλων ρεμάτων της περιοχής. 
Πρώτος ο Θεμιστοκλής παρότρυνε τους Αθηναίους να 
εκμεταλλευτούν αυτό το λιμάνι αντί της αμμουδένιας 
παραλίας του Φαλήρου. Η οχύρωση και τα ναυπηγεία  
δημιουργήθηκαν το 493π.Χ. Μεγάλα τμήματα από τα 
Θεμιστόκλεια Τείχη γύρω απ’ την ακτογραμμή σώζονται 
μέχρι σήμερα σε καλή κατάσταση.
Ο Πειραιάς αναδείχθηκε ως το σημαντικότερο λιμάνι 
λόγω μεγάλου βάθους και το παλαιότερο και ρηχότερο 
Φάληρο περιέπεσε σταδιακά σε αχρηστία. Ο Πειραιάς 
σύντομα έγινε το κύριο λιμάνι και η δεύτερη μεγαλύτε-
ρη πόλη της χώρας.
O Πειραιάς είναι το ‘λιμάνι’’. Το λιμάνι σαν εικόνα που 
σβήνει το καλοκαίρι από το πλοίο των διακοπών.
Το λιμάνι που βρισκόντουσαν οι συγγενείς ύστερα 

από ναυτικές τραγωδίες αλλά και για να υποδεχθούν 
ναυτικούς μετά από πολύμηνα ταξίδια. Το σημείο που 
πραγματοποιήθηκε πριν από έντεκα χρόνια ένα από τα 
μεγαλύτερα προγράμματα φιλοξενίας σε κρουαζιερό-

Miha Bodytec 
Με την γυμναστική MIHA BODYTEC επιτυγχάνεται:

• Ενεργοποίηση μεταβολισμού

• Απώλεια βάρους-Λίπους

• Βελτίωση νευρομυΐκου συντονισμού- κινητικότητας-

ευκινησίας του Σώματος

• Αντιμετώπιση κυτταρίτιδας και μυϊκής χαλάρωσης. 

• Μείωση πόνου σε αυχένα, πλάτη και μέση

Οι  προπονήσεις είναι Ατομικές!!! 

ΠΑύλΟύ ΦύσσΑ 28-30, ΚερΑτσίνί,
τ.: 210 4310416

Fb: Θεραπευτική Γυμναστική by Miha bodytec
InstagraM: Miha_bodytec_keratsini



 

 

 

 

 


πλοια με αφορμή τους Ολυμπιακούς Αγώνες. Το 
τρίτο μεγαλύτερο λιμάνι σε διακίνηση επιβατών 
στον κόσμο,  Στην σημερινή εποχή ο λιμένας του 
Πειραιά αποτελεί το μεγαλύτερο σε έκταση λιμάνι 
της Ελλάδας , καταλαμβάνοντας 5.000 στρέμματα 
περίπου , πέντε τοις εκατό (5%) των οποίων καλύ-
πτονται από κτηριακές εγκαταστάσεις.
Επίσης αποτελεί: Τον με τεράστια διαφορά πρώτο 
σε μέγεθος και διακίνηση Λιμένα της χώρας. Έναν 
απόλυτα καθοριστικό παράγοντα για τη διασύν-
δεση της χώρας με την Ε.Ε. και τον υπόλοιπο 
κόσμο. Τον σπουδαιότερο Λιμένα της χώρας για 
ανεφοδιασμό σε πρώτες ύλες και τελικά προϊόντα. 
Τον σπουδαιότερο κόμβο της χώρας για τη διο-
χέτευση των εξαγωγών της προς τον υπόλοιπο 
κόσμο. Τον σπουδαιότερο κόμβο της χώρας για τη 
διακίνηση του τουριστικού κύματος, είτε του εξω-
τερικού (κρουαζιερόπλοια), είτε του εσωτερικού 
(ακτοπλοΐα). Την σπουδαιότερη και μεγαλύτερη 
ναυπηγοεπισκευαστική βάση της χώρας. Είναι η 
κύρια θαλάσσια πύλη της Ελλάδος και βρίσκεται 
στο σταυροδρόμι τριών ηπείρων ( Ευρώπη, Ασία 
και Αφρική). 

Χατζηκυριάκειο
Το Χατζηκυριάκειο αποτελεί συνοικία του Πειραιά. 
Βρίσκεται στα νοτιοανατολικά της πόλης καλύπτο-
ντας όλο το βορειοδυτικό άκρο της Πειραϊκής χερ-
σονήσου, πήρε το όνομα του εκ Σμύρνης ευεργέτη 
Ιωάννη Χατζηκυριακού ο οποίος μαζί με την σύζυ-
γο του Μαριγώ ίδρυσαν το 1889 το ομώνυμο με-
γάλο ορφανοτροφείο. Στο Χατζηκυριάκειο υπάρχει 
η πανεπιστημιακή Σχολή Ναυτικών Δοκίμων 
από το 1885 καθώς και η Ανωτάτη Σχολή Αξιω-
ματικών Λιμενικού Σώματος, η Σχολή Λιμενοφυ-
λάκων, η Ναυτική Διοίκηση Αιγαίου, η Υπηρεσία 
Φάρων, το άλλοτε «Βασιλικό Περίπτερο», καθώς 
και τα πυροβολεία απόδοσης τιμών του Πολεμι-
κού Ναυτικού. Η Σχολή Ναυτικών Δοκίμων είναι 
η δεύτερη μεγαλύτερη στρατιωτική σχολή στην 
Ελλάδα που περιλαμβάνει ολόκληρο το δυτικό 
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ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 79, ΔΡΑΠΕΤΣΏΝΑ,
ΤΗΛ: 210 4628791, www.techville.gr 

Η Techville ιδρύθηκε με σκοπό να προσφέρει 

στους καταναλωτές την καλύτερη δυνατή 

εμπειρία και ποιότητα. Ειδικευόμαστε στο εμπόριο 

ηλεκτρονικών ειδών και στην παροχή υπηρεσιών 

σχετικά με προϊόντα υψηλής τεχνολογίας. 

Επιτυχία για εμάς είναι η υψηλή αποδοτικότητα, 

ο σεβασμός προς τον καταναλωτή και 

ο επαγγελματισμός, συστατικά τα οποία 

χαρακτηρίζουν καθημερινά τη δουλειά μας.
ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΛΑΜΠΡΑΚΗ 106 & ΘΗΣΕΙΟΥ 7, ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ
www.ela.com.gr, Τ: 2160037987 EMAIL: ergologo.anaplasis@gmail.com
FB: Έργω Λόγω Ανάπλασις, INSTAGRAM: ergologo.anaplasis

Το Έργω Λόγω Ανάπλασις στοχεύει στην Πρόληψη-

Διάγνωση-Θεραπεία και Αποκατάσταση διαταραχών 

στην ανάπτυξη, το λόγο, την κίνηση, την αντίληψη, 

την συμπεριφορά, την κοινωνικοποίηση και την 

έκφραση συναισθημάτων που αντιμετωπίζουν τα 

παιδία, οι έφηβοι και οι ενήλικες. Το εξειδικευμένο μας 

προσωπικό προσφέρει υπηρεσίες που αφορούν:

Εργοθεραπεία σε μία αίθουσα αισθητηριακής 

αποκατάστασης SI διαμορφωμένη και εξοπλισμένη με 

βάση τα Ευρωπαϊκά πρότυπα.

Λογοθεραπεία με χρήση πολλαπλών μεθόδων 

αξιολόγησης

Ψυχολογική Υποστήριξή (Ατομικές Θεραπείες-

Συμβουλευτική γονέων) 

Ειδική Διαπαιδαγώγηση (Πρόγραμμα παρέμβασης 

για παιδιά και εφήβους που αντιμετωπίζουν δυσκολία 

στις μαθησιακές διαδικασίες)

Μελέτη (Ολιγομελή τμήματα, Διαχωρισμός τμημάτων 

με βάση την ηλικιακή ομάδα, το γνωστικό προφίλ και 

τις μαθησιακές ανάγκες)

Έργω Λόγω Ανάπλασις- Κέντρο Ειδικών Θεραπειών

άκρο της Πειραϊκής χερσονήσου, είναι κλειστός 
περιφραγμένος χώρος εκεί βρίσκεται και ο τάφος 
του Θεμιστοκλέους αρχαίου ιδρυτή της πόλης του 
Πειραιά. Το Χατζηκυριάκειο κατοικήθηκε από τον 
19ο αιώνα. Μετά την Μικρασιατική καταστροφή 
από το 1924 πολλοί πρόσφυγες εγκαταστάθηκαν 
στην περιοχή ειδικά από την Ανατολική Θράκη 
παράλληλα με την γειτονική συνοικία της Καλ-
λίπολης. Έχει άμεση θέα με το αντίγραφο του 
λιονταριού του Πειραιά , αφού το αυθεντικό όπως 
είναι γνωστό έχει κλαπεί στην Βενετία. 

Νίκαια
Είναι μία από τις πιο όμορφες περιοχές, βρίσκεται 
στα Δυτικά του Πειραιά και τώρα έχει διευκο-
λύνει την πρόσβαση, ανοίγοντας τις πύλες του 
μετρό της περιοχής. Γνωστή ως Νέα Κοκκινιά, η 
Νίκαια είναι προάστιο του Πειραιά και συνορεύει 
βόρεια και βορειοανατολικά με τον Κορυδαλλό, 
ανατολικά με τον Άγιο Ιωάννη Ρέντη, δυτικά και 
βορειοδυτικά με το Κερατσίνι και νοτιοδυτικά με 
τα Ταμπούρια. Δημιουργήθηκιε μετά την Μικρα-
σιατική καταστροφή του 1922, γι’αυτό και ανήκει 
στις προσφυγικές πόλεις, ενώ αποτέλεσε τη νέα 
πατρίδα των ξεριζωμένων προσφύγων της Μι-
κράς Ασίας. Το 1934 αποσπάστηκε από το δήμο 
Πειραιά και το 1940 πήρε το όνομα Νίκαια. Με 
αφορμή τη βαρβαρότητα που δέχτηκε στην περί-
οδο της Κατοχής από τα κατοχικά στρατεύματα, 
έχει αναγνωριστεί ως μαρτυρική πόλη. Υπάρχουν 
πολλά ιδιαίτερα σημεία για να επισκεφτεί κα-
νείς αν θέλει να καταλάβει μερικά πράγματα για 
την ιστορία της περιοχής, όπως τα προσφυγικά 
τετράγωνα και το ανακαινισμένο Λουτρό. Εκεί 
θα καταλάβει τον τρόπο που ζούσαν οι πρώτοι 
πρόσφυγες, αμέσως μετά τη Μικρασιατική κατα-
στροφή. Ακόμα, αξίζει να επισκεφτείς το Πάρκο 
Σελεπίτσαρι με το Κατράκειο Θέατρο, τον Λόφο 
της Δεξαμενής, τον Δημοτικό Κήπο με το ανοιχτό 
θέατρο (Κηποθέατρο), το Άλσος Βώκου και τον 
Πολιτιστικό πολυχώρο «Μάνος Λοΐζος» .
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www.ela.com.gr, Τ: 2160037987 EMAIL: ergologo.anaplasis@gmail.com
FB: Έργω Λόγω Ανάπλασις, INSTAGRAM: ergologo.anaplasis
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ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ • ΠΡΑΓΜΑΤΟΓΝΩΜΟΝΑΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ 
• ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΜΕΣΙΤΡΙΑ ΑΚΙΝΗΤΩΝ • ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΤΙΜΗΤΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ (ΕΚΠΑ)
Τ: 6937817831 2104212345 
EMAIL: eurostegasi@gmail.com • alexandra.anastasiadou@expgreece.com 

Το κτηματομεσιτικό μας γραφείο Eurostegasi γνωστό για την συνεχή Κατάρτιση, Πιστοποιήσεις  και την Αξιοπιστία του προσφέ-

ρει ολοκληρωμένες υπηρεσίες αγοράς και πώλησης ακινήτων, με καταξιωμένους επαγγελματίες  και εξειδικευμένους   μηχανι-

κούς, δικηγόρους, συμβολαιογράφους και λογιστές. Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ενημερώσουμε τόσο τους παλιούς μας πε-

λάτες, όσο και τους νέους που πρόκειται να μας εμπιστευτούν  ότι το γραφείο  είναι επίσημος συνεργάτης της EXP GREECE. Έτσι  

η εμπειρία μας των 22 ετών στο χώρο,  ενισχύεται από τη δύναμη της EXP GLOBAL με παρουσία σε 23 χώρες και 86.000 με-

σίτες με τους οποίους βρισκόμαστε σε άμεση επικοινωνία και συνεργασία προκειμένου να επιτυγχάνουμε κάθε φορά το καλύτε-

ρο αποτέλεσμα. Εμπιστευτείτε τους Καλύτερους!

Eurostegasi-Κτηµατοµεσιτικό ΓραφείοEurostegasi-Κτηµατοµεσιτικό Γραφείο
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Αλεξάνδρα Αναστασιάδου
693 038 7419

Αλεξάνδρα Αναστασιάδου
693 038 7419

www.eurostegasi.com
e-mail: info@eurostegasi.com

REAL ESTATE

Αγορές
Πωλήσεις

Ενοικιάσεις
Διεκπεραιώσεις Δανείων

Εκτιμήσεις Ακινήτων
Πραγματογνωμοσύνες (BPOR)

(για δικαστική χρήση, κληρονομικά,
τραπεζικές διαφορές)

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

Τηλ: 210 42 12345, FAX: 210 42 12252

Κορυδαλλός
Ο Κορυδαλλός είναι προάστιο του Πειραιά και συνο-
ρεύει δυτικά και νότια με τη Νίκαια, ανατολικά με την 
Αγία Βαρβάρα και βόρεια με την περιοχή του Χαϊδα-
ρίου. Ήδη από την ελληνική μυθολογία, εμφανίζονται 
τα ίχνη του Κορυδαλλού, με τον μύθο να θέλει τον 
Προκρούστη να κατοικεί στη συγκεκριμένη περιοχή, 

μέχρι τη μοιραία σύγκρουσή του με τον Θησέα. Μά-
λιστα, στην αρχαιότητα, ο Κορυδαλλός ήταν ένας από 
τους 100 δήμους που είχε ιδρύσει ο Κλεισθένης, ο 
μεγάλος Αθηναίος πολιτικός. Αν και μετά την αρχαιό-
τητα χάθηκαν τα ίχνη του οικισμού, 200 χρόνια μετά, 
ο Κορυδαλλός άνηκε στον Εμμανουήλ Κουτσικάρη, 
που έδωσε και το όνομά του στη περιοχή. Η περιοχή 
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Εδώ και 28 χρόνια, είμαστε δίπλα σας στις 

ομορφότερες στιγμές της ζωής σας!

ΛΥΚΟΥΡΓΟΥ 54, ΝΙΚΑΙΑ, 184 52, 
ΤΗΛ.: 210 496 8378

EMAIL: roussieuaggelia@gmail.com

Το πιο ενημερωμένο κατάστημα και e-shop, με μεγάλη ποικιλία 

ετοιμοπαράδοτων προϊόντων. Θα βρείτε κυριολεκτικά τα πάντα: 

από εποχιακά, είδη τεχνολογίας, σπιτιού και κήπου, auto-moto, 

είδη hobby και αθλητισμού μέχρι προϊόντα μόδας, αξεσουάρ, είδη 

μακιγιάζ και ομορφιάς, παιδικά – βρεφικά. Εκτός από την ποικιλία 

των προϊόντων θα σας ενθουσιάσει η άψογη εξυπηρέτηση και ο 

επαγγελματισμός. 

Το πιο ενημερωμένο κατάστημα και e-shop, με μεγάλη ποικιλία 

ετοιμοπαράδοτων προϊόντων. Θα βρείτε κυριολεκτικά τα πάντα: 

από εποχιακά, είδη τεχνολογίας, σπιτιού και κήπου, auto-moto, 

ΘΗΡΑΣ 206 & ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗ, ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ, 
ΤΗΛ.: 210 5615880 

E-SHOP: www.allyouwant.gr
 

Το πιο ενημερωμένο κατάστημα και e-shop, με μεγάλη ποικιλία Το πιο ενημερωμένο κατάστημα και e-shop, με μεγάλη ποικιλία 

Ξεχωριστές δημιουργίες από χρυσό και 

ασήμι για άντρες και γυναίκες, παιδικό 

κόσμημα, ρολόγια και είδη δώρων.

Θα μας βρείτε:

Κατάστημα 1: ΜπουΜπουλίνας 28, πείραίας, 
τ.: 210 4296985, 210 4296488
Κατάστημα 2: ςωτήρος Δίος 36, πείραίας, τ.: 210 4112900, 
Κ.: 6972207733 | www.annamariamoutafis.gr 
fb: Anna Maria Jewellery instAgrAM: anna_maria_jewellery 

πήρε το όνομα της ξανά την περίοδο της Αθηναϊκής 
Δημοκρατίας, ενώ από το 1934 ανακηρύχτηκε σε 
αυτόνομη κοινότητα και το 1946 αναγνωρίστηκε ως 
Δήμος. 
Ο Κορυδαλλός, ένα από τα παιδιά των Δυτικών, είχε 
ανέκαθεν τα δικά του στέκια, δημιουργώντας έναν 
αυτόνομο μικρόκοσμο. Λίγο η κεντρική – σημείο κατα-
τεθέν, Πλατεία Ελευθερίας, λίγο τα αμέτρητα στέκια, τα 
σοκάκια και η πλούσια αγορά, κάνουν τον Κορυδαλλό 
ένα από τα πολυσύχναστα μέρη για όλες τις ηλικίες 
και κάθε προτίμηση. Η αγορά του Κορυδαλλού έχει 
αναπτυχθεί με εντυπωσιακό τρόπο, με ενδιαφέροντα 
μαγαζιά να ξεπηδούν από κάθε γωνιά ή στις κεντρικές 
πλατείες. Αυτά και άλλα πολλά, που αξίζει να ανακαλύ-
ψεις όταν το ανακαλύψεις από κοντά!  

Οι δύο «γείτονες»
Νίκαια & Κορυδαλλός 
Είτε έχεις ζήσει στον Κορυδαλλό, στη Νίκαια, στο 
Αιγάλεω, στο Περιστέρι ή σε οποιαδήποτε άλλη 
περιοχή σε αυτά τα προάστια, οι στιγμές αυτές είναι 
αξέχαστες.  Περιοχές που για κάποιους ήταν κάποτε 
περισσότερο «παρεξηγημένες» και επικίνδυνες, 
αλλά έκρυβαν και κρύβουν τόση ζωντάνια μέσα τους 
και καταφέρνουν να μας φέρνουν στο μυαλό θύμη-
σες από τα όμορφα χρόνια. Από το πρωί που τριγυρ-
νούσες στις παιδικές χαρές παίζοντας με τα παιδιά 
της γειτονιάς, μέχρι το μεσημέρι που «μαζευόσουν» 
σπίτι για το οικογενειακό τραπέζι, τον μεσημεριανό 
ύπνο, την απογευματινή βόλτα που γέμιζες με παιδι-
κά παιχνίδια, όπως κρυφτό, κυνηγητό, αγαλματάκια 
ακούνητα, μπάσκετ, ποδόσφαιρο, κλπ. Ακόμα και 
σήμερα, αυτές οι περιοχές δεν έχουν χάσει την αίγλη 
τους, με τη μόνη διαφορά ότι έχουν «ανανεωθεί» 
πλήρως, κάνοντας αμέτρητες προσθήκες σε μαγαζιά, 
παντοπωλεία, καφετέριες, εστιατόρια και πολλά 
ακόμα που αξίζει να επισκεφτείς. Είτε είσαι γέννημα 
θρέμμα αυτών των περιοχών, είτε απλός επισκέ-
πτης, είμαστε σίγουροι ότι θα ενθουσιαστείς με τους 
θησαυρούς που κρύβουν!

Κερατσίνι 
Είναι μία από τις πιο πυκνοκατοικημένες γωνιές του 
Πειραιά, περιλαμβάνει μια απίστευτη αγορά για να 
«ικανοποιήσεις» την όρεξή σου για ψώνια, αλλά και 
αμέτρητα μαγαζιά που θα επισκεφτείς με την παρέα 
σου! Από την Παναγή Τσαλδάρη, μέχρι τη λεωφόρο 
Γρηγορίου Λαμπράκη και τους δρόμους γύρω τους, 
το Κερατσίνι θα γίνει το νέο σου στέκι. Απίστευτα μα-
γαζιά με αξεσουάρ καθημερινά, επαγγελματικά και 
vintage, παραδοσιακά κουτούκια, ουζερί, καφετέριες 
με μοντέρνα αισθητική, talk of the town στέκια, take 
away επιλογές και πολλά ακόμα που θα ανακαλύ-
ψεις σε ένα από τα πιο αγαπημένα προάστια του 
Πειραιά! 
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Το πιο ενημερωμένο κατάστημα και e-shop, με μεγάλη ποικιλία 

ετοιμοπαράδοτων προϊόντων. Θα βρείτε κυριολεκτικά τα πάντα: 

από εποχιακά, είδη τεχνολογίας, σπιτιού και κήπου, auto-moto, 

ΘΗΡΑΣ 206 & ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗ, ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ, 
ΤΗΛ.: 210 5615880 

E-SHOP: www.allyouwant.gr
 

Το πιο ενημερωμένο κατάστημα και e-shop, με μεγάλη ποικιλία Το πιο ενημερωμένο κατάστημα και e-shop, με μεγάλη ποικιλία 

Ξεχωριστές δημιουργίες από χρυσό και 

ασήμι για άντρες και γυναίκες, παιδικό 

κόσμημα, ρολόγια και είδη δώρων.

Θα μας βρείτε:

Κατάστημα 1: ΜπουΜπουλίνας 28, πείραίας, 
τ.: 210 4296985, 210 4296488
Κατάστημα 2: ςωτήρος Δίος 36, πείραίας, τ.: 210 4112900, 
Κ.: 6972207733 | www.annamariamoutafis.gr 
fb: Anna Maria Jewellery instAgrAM: anna_maria_jewellery 

Δραπετσώνα
Μια περιοχή με ιστορία που σήμερα ξαναγεννιέται και 
μας δείχνει το διαφορετικό της πρόσωπο. Ανακαλύψτε 
τη Δραπετσώνα.  Η ιστορία της Δραπετσώνας ξεκινά 
κάπου στο 1830, καθώς τότε παρατηρούνται οι πρώτες 
ενδείξεις μαζικού εποικισμού από νησιώτες και συγκρο-
τείται ο οικισμός των Βούρλων του Πειραιά. Η πρώτη 

εκκλησία της περιοχής, ο Άγιος Διονύσης χτίστηκε γύρω 
στα 1805. Το 1834 ένα μέρος της περιοχής δόθηκε στον 
Πειραιά για να γίνει νεκροταφείο, με προϋπόθεση να 
ανακαινιστεί ο ναός. Κατά τη μικρασιατική καταστροφή 
έρχεται το δεύτερο μεγάλο πληθυσμιακό κύμα και στή-
νεται ένας ακόμη προσφυγικός συνοικισμός.
Σήμερα, η περιοχή της Δραπετσώνας με βάση το σχέδιο 
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Καλλικράτη είναι ενοποιημένος δήμος με το Κερατσίνι 
και αποτελούν τον Δήμο Κερατσινίου - Δραπετσώνας. 
Ο παλιός Δήμος Δραπετσώνας είχε αποσπαστεί από 
την πόλη του Πειραιά το 1950 και υπάχθηκε στο Δήμο 
Κερατσινίου. Ένα χρόνο μετά, το 1951 αναγνωρίστηκε 
ως Δήμος. Η περιοχή αυτή κατοικήθηκε κυρίως από Μι-
κρασιάτες. Στα επόμενα χρόνια στην περιοχή ανθούν τα 
μπουζουκτζίδικα που συγκεντρώνουν τους μάγκες του 
Πειραιά, καθώς και το ρεμπέτικο τραγούδι.
Από τον 19ο αιώνα η Δραπετσώνα γίνεται από τα πιο 
βασικά τοπόσημα στην ευρύτερη βιομηχανική ζώνη του 
Πειραιά. Κεφάλαια και επενδύσεις εισρέουν στην περι-
οχή αυτή την περίοδο. Τα Ναυπηγεία Βασιλειάδη ήταν 

η πρώτη μεγάλη λιμενική εγκατάσταση. Ακολούθησαν 
τα Λιπάσματα, το Βυρσοδεψείο, η ΑΓΕΤ Ηρακλής, το 
Γυψάδικο και οι πιο πρόσφατες εγκαταστάσεις πετρε-
λαιοειδών εταιρειών. Με την καλή, παραδοσιακή έννοια, 
η Δραπετσώνα θεωρείται γραφική, θυμίζει κάτι από τα 
παλιά αλλά μπορεί να συγχρονίζεται και με τα καινούρια. 
Όπως και οι υπόλοιπες, η περιοχή έχει κάτι το μοναδικό, 
τη δική της ταυτότητα, που έχει στόχο να σε συνεπάρει 
με τις ομορφιές που προσφέρει. Μαγαζιά για όλες τις 
ώρες της ημέρας, για πιο «χαλαρή» φάση, για cozy κατα-
στάσεις ή για ξεφάντωμα, που θα σε κάνουν να τα λατρέ-
ψεις. Δοκίμασε τα ψητοπωλεία που σου προτείνουμε σε 
αυτό το αφιέρωμα και σίγουρα δεν θα χάσεις! 



Μπες
& βρες!

Ο ΝΕΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ 
ΟΔΗΓΟΣ ΣΟΥ!

ievrika-ciao-full_1451.indd   3 20/10/22   8:51 PM



ΠΛΑΤΑΙΏΝ & ΚΟΛΟΚΟΤΡΏΝΗ 160, ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ,
ΤΗΛ: 210 5441397 – 210 5441660 – 6972201495 

Ο «Βασίλης» με ιστορία από το 1976 είναι το πιο διάσημο ψητοπωλείο της Δυτικής Αττικής και 

τόπος λατρείας του καλού κρέατος. Καθημερινά, υποδέχεται καθημερινά πελάτες σε ένα φιλόξενο 

περιβάλλον, προσφέροντας γεύσεις βασισμένες στην εξαιρετική ποιότητα. 

Σήμερα, η οικογενειακή επιχείρηση έχει περάσει στην επόμενη γενιά, διατηρώντας όμως τις 

βασικές αξίες των ιδρυτών, Αικατερίνης και Βασίλη Γάλλου! 

Ο Βασίλης – Ψητοπωλείο 


